



## Tisková zpráva

# Připraveni na změnu? Nový rok s novým domovem z ASKO – NÁBYTEK

Praha, 8. 1. 2024 – Nezapomněli jste v rámci novoročních předsevzetí na váš domov? Zahrňte ho do svých plánů a dopřejte si změnu, i kdyby měla být jen malá. A rovnou v duchu nejnovějších interiérových trendů, které vás vezmou na horskou dráhu plnou emocí! „Loňské trendy nezatrácujeme, některé z nich jsou nadčasové a stále přetrvávají. Přidaly se k nim ale novinky, díky kterým budou naše domovy mimořádně kreativní,“ říká Andrea Čučka, interiérová designérka a stylistka spolupracující s ASKO – NÁBYTEK, která radí, jak si domov vylepšit podle nejnovějších trendů pro rok 2024 a upozorňuje, že barvou roku je podle Pantone Institute odstín Peach Fuzz, jemný odstín mezi oranžovou a růžovou. K ní se připojí pudrová fialová, tóny lovecké zelené, oranžová, červená a bílá ve všech podobách.

### Textury, textury a zase ty textury!

Od syrových struktur až k těm nejjemnějším, které zvou k dotyku. Texturované stěny, čalounění a povrchy ožíví prostory hloubkou a současně smyslovým potěšením. Zároveň na scénu vstupuje i trend kamenných povrchů v kuchyni a koupelnách, kde tyto zářivé luxusní materiály slibují dechberoucí designovou podívanou. „Na výsluní zůstává jedna z hvězd loňské sezóny – mramor v nejrůznějších podobách. Jeden z nejluxusnějších stavebních materiálů vyhrazený odpradávná honosným sídlům, symbol bohatství a přepychu, můžeme díky moderním technologiím obdivovat i v domácím interiéru,“ upozorňuje Andrea Čučka spolupracující s ASKO – NÁBYTEK.

### Nábytek jako umělecké dílo

Dejte vašemu prostoru zajímavou tvář výrazným kouskem. Může to být tvarově zajímavý odkládací stůl nebo třeba solitérní křeslo. Nebojte se kombinovat staré a nové. V roce 2024 budeme svědky vzrušujícího návratu do minulosti, a to prolínáním retro stylů od 60. do 80. let, které jsme viděli už v loňském roce. Tento trend vytváří nadčasovou fúzi, která staví vedle sebe elegantní moderní linie s odvážným nádechem retro estetiky. Váš prostor bude vyprávět zajímavý příběh, který překlenuje propast mezi minulostí a přítomností. Od „sochařského“ nábytku a retro osvětlení až po výrazné tapety a eklektické doplňky – tento trend vám umožní zažít nostalgii minulých let ve svěžím, moderním kontextu.

### Bílá s bílou

„Monochromatické rozhodně neznamená nudné. Paleta jemných bílých odstínů v kombinaci s různými texturami vytvoří hloubku a nenechá nikoho na pochybách, proč je střízlivost elegantní,“ říká designérka spolupracující s ASKO – NÁBYTEK a dává tip, jak s bílou pracovat: „Pro dosažení uklidňující harmonie a zároveň vzrušující přitažlivosti propojte různé materiály, povrchy a textury. Představte si měkkost plyšového bílého koberce na elegantním leštěném povrchu bílé mramorové podlahy, nebo chlad bílých kovových akcentů v kombinaci s teplem bílých dek a sněhových polštářů.“

### Velkolepý návrat ratanu

Nenechávejte ho čekat na terase. Pozvěte dál elegantní proutěný sedací nábytek i ratanová svítidla. Organická struktura přírodního materiálu dodává prostoru hloubku a přirozená barevná paleta působí uklidňujícím dojmem. Proutěný a ratanový nábytek je navíc lehký a odolný, takže je praktickou volbou pro vnitřní i venkovní prostředí.

### Něžnost střídá heavy metal

Nezáleží na tom, jaký vyznáváte hudební styl. Na scénu se dere nový trend se svou odvážnou estetikou se silnými kovovými akcenty. Minimalismus, drsná městská elegance, industriální přitažlivost a odolnost se mohou objevit kdekoli v interiéru – na pracovní desce kuchyňské linky, dvířkách skříněk, polštářích a dalších bytových doplňcích.

„Ať si oblíbíte jakýkoliv trend, nezapomeňte na vyváženost, ten je klíčem k vytvoření dokonalého interiéru, ve kterém se budete cítit skvěle,“ upozorňuje Andrea Čučka a dodává, že s výběrem toho nejlepšího nábytku rádi poradí odborníci v prodejnách ASKO – NÁBYTEK, díky kterým si vytvoříte domov přesně podle svých představ.

## Skříňky Dublin



Moderní minimalistický nábytek z kolekce Dublin v imitaci černého mramoru působí extravagantně a excentricky. Skříňky mohou být umístěny v místnosti jako samostatné solitéry, nebo je možné je kombinovat a vytvořit tak celý osobitý interiér obývacího pokoje, který následuje ty nejnovější interiérové trendy.

## Ratanový stůl Liam



Kulatý konferenční stůl Liam spojuje díky neobvyklé kombinaci materiálů moderní vzhled s jistou útulností. Černý kovový rám v kombinaci s kulatou deskou z ratanového výpletu vypadá velmi lehce a vytváří v místnosti příjemnou hřejivou atmosféru. Stůl umístěný u sedačky, pohovky nebo křesla může najít využití i jako odkládací stůl na květiny či osvětlení.

## Kuchyně Inox



Pro Industriální kuchyně Inox je typický metalický vzhled! Na čelní straně dvířek potažených UV lakovanou PET folií je tenká vrstva oceli, která za použití kartáčů dosáhne matného hrubšího vzhledu, zamezuje korozi a neulpívají na ní nečistoty ani otisky. Vybírat můžete ze skříněk na míru vašemu domovu tak, abyste získali osobitý vzhled i dostatek úložného prostoru.

## Rohová sedací souprava Bella



Lovecká zelená bude jednou z trendy barev pro rok 2024. Atraktivní souprava Bella je inspirovaná právě nejnovějšími módními trendy! Kromě barvy zaujme zaoblenými tvary, kvalitním zpracováním i pohodlnými polštáři. Sedačka nabízí dostatek prostoru pro každodenní pohodlí, které navíc zpřijemňuje měkká velurová sametová látka.

## Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).